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＜議事報告＞

【日程１】

報告第１号 令和５年第２回室蘭市議会定例会について

（事務局） 事務局より説明した。

（質疑応答）

(Ａ委員) 文化センターがなくなると市民会館がメインになるが、その時に駐車場が狭いと思

う。新たに駐車場を作ることはできないのか。

(事務局) 文化センターも元々駐車場が少なく、市役所の駐車場などを利用していたが、市民

会館だとそういった場所もなくなっていると思うので、市民会館の改修など、あり

方について検討する中で、駐車場についても考えていきたい。

（Ａ委員) 大型船が入った時に、乗客が室蘭では観光せず、他の地域に行ってしまうので、も

う少し室蘭に留まって、お金を落としてもらえるよう考えていただいたほうが良い

のではないかと思う。

（事務局） 我々も室蘭に留まってほしいという思いはあるが、市内の宿泊施設が不足している

などの現状があり、大きなイベントなどを行う際の課題の一つとなっている。

ただ、これからも室蘭市としてＰＲをしていく必要があると考えている。

【日程２】

報告第２号 ９月・１０月の行事予定について

（事務局） 事務局より説明した。

（Ｂ委員） 管内社会教育委員研修会は、内容が決まっているのか。

（事務局） 講師については現在調整中である。研修会場が新しくできたアリーナということで

施設見学もあわせて考えている。

（Ｂ委員） 私たち社会教育委員もオープン前に一度見学しているが、今回は実際に少し時間が

経って、利用状況であるとか、実際のところを聞ける機会になると思う。また、施

設を回りながら、管内の他の市町の社会教育委員の皆さんにお声がけいただいて、

交流していただけると視野が広がると思うので、ぜひ日程を空けて参加していただ

ければありがたいと思う。

【日程３】

報告第３号 室蘭市社会教育中期推進計画令和４年度実績（案）について

（事務局） 事務局より説明した。

（質疑応答）

(Ｂ委員) 多くの事業を行うのは大変だと思う。お疲れさまでした。

令和５年第４回室蘭市社会教育委員の会定例会会議録（要旨）

日 時 令和５年８月１７日（木） １０時００分～１０時５５分

場 所 ２階大会議室

出席委員 阿知良委員長、三村副委員長、加地委員、後藤委員、高田委員、中村委員

欠席委員 井形委員、髙橋委員、藤原委員、山田委員

事 務 局
伊藤教育長、坂口教育部長、太田教育部次長、田中主幹、佐藤主幹、伏見図書館長、

佐藤主査
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【日程４】

研究協議１ 室蘭市における社会教育の現状について

（社会教育振興計画及び社会教育推進計画）

（事務局） 事務局より説明した。

（質疑応答） なし

【日程５】

研究協議２ 室蘭市社会教育中期推進計画評価（案）について

（事務局） 事務局より説明した。

（Ｃ委員） 評価の１４ページ、スポーツの施設整備の事業課題について、「進めざるを得ない」

という文言が、他の事業とは表現が異なっている。

老朽施設が多いので、修繕箇所がどんどん出てきているため、整備が必要であると

いう表現が適切なのではないかと思う。

（事務局） ご指摘いただいたとおり、表現を直してお示しできればと思う。

（Ｂ委員） 施設整備で言うと、結論的にはこれで良いと思うが、文化センターの整備について

も、実質の議論としては、どういう方向で整備を進めていくかといった意見は出し

合った方が良いと思う。

特に今回公共施設の再編が進んでいて、施設整備という欄が関わってくると思うの

で、後期推進計画でどういったチェック項目を置くかとか、方向性に関してどうい

う文言を入れるのかということについて、色々意見を出していただいてもいいのか

なと思う。

次回、開催日 令和５年１０月１９日（木）


